

ОДОБРИЛ:

**ИНЖ. ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ**  
УПРАВИТЕЛ НА  
„БДЖ – ПП“ ЕООД

ОДОБРИЛ:

**ИНЖ. ХРИСТИЯН КРЪСТЕВ**  
УПРАВИТЕЛ НА  
„БДЖ – ПП“ ЕООД

**ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ**  
на специално работно облекло

Работното облекло трябва да осигурява достатъчна защита на тялото в съответствие с действащите в страната норми за защита от прахове, масла, греси, други замърсявания.

Специалното работно облекло трябва да осигурява достатъчна защита на тялото и крайниците, в съответствие с действащите в страната норми за защита от рисковете, за които е предназначено да предпазва като студ, вятър, дъжд, сняг и други.

Облеклото трябва да притежава достатъчна здравина, издръжливост, минимална свиваемост при многократна дезактивация по механичен или физикохимичен начин, термоустойчивост, както и да е антиалергично.

**I. ВЪЗЛОЖИТЕЛ „БДЖ – ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД И „БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД**

**1. Обособена позиция № 1 – Доставка на лятно работно облекло**

**1.1. Работен полугащеризон с яке**

Полугащеризонът е прав, като страничните тегели са изпълнени на двуглова машина. Закопчаването е от лявата страна с метални копчета с илици, като в горната част са поставени две копчета за закопчаване, което дава възможност за две ширини. В задната част на полугащеризона има поставен ластик за пристягане. Предната платка е трапецовидна и на нея има поставен мултифункционален джоб 3 в 1 – един основен джоб разделен на две части, една от които е за химикал. Джобът е с капак, който е със скосени краища, закопчаващ се с две велкро лепенки. Върху капака има щампа със ситопечат с надпис “БДЖ – Пътнически превози” ЕООД в оранжев цвят с размер 12 x 2 см.

В средата на капака има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата, за по-лесно отваряне на джоба. Върху джоба има пришити: един обемен джоб за мобилен телефон, с капак, със скосени краища, който се закопчава със цип; и един външно пришит джоб без капак. Гръбната платка също е трапецовидна като в горния ѝ край на мин. 3.5 см. е поставен паспел с цвета на гарнитурата. Презрамките са изпълнени от основния плат, като в задната си част са частично изработени от широк мин. 3.5 см. ластик, а в предната им част има поставени пластмасови регулируеми катарамии.

На панталонската част има поставен секретен отвор, закопчаващ се със спирален цип. В зоната на коленете има пришити допълнителни парчета за поставяне на наколенки, на които в долната част има два вертикални тегела за предотвратяване евентуалното падане на поставени наколенки. Отстрани платките са пришити в страничните тегели на крачолите, като размера им във височина е 30-31 см.

На панталонската част има следните джобове:

- два странични – външно пришити, обемен, като обема е изпълнен от плат в цвета на гарнитурата – оранжев. Отстрани и отгоре джобовете са пришити съответно в страничния тегел и в тегела на колана. Отворът е дъгообразен с декоративен тегел на двуглова машина. Върху джобовете, в долната им част, има пришити допълнителни парчета от основния плат в цвят на гарнитурата, които образуват плитки джобове без капаци, закопчаващи се с велкро. Над велкрото има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата, за по-лесно отваряне на джоба. Формата на тези джобове е на правоъгълен трапец.

- два задни – левият е правоъгълен, обемен, като обеят е изпълнен в оранжев цвят, а десния е външно пришит и без обем. И двата джоба са с трапецовидни капаци, закопчаващи се от едната страна с велкро лепенка, над която има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата. На двата джоба има поставени допълнителни подсилващи парчета от основния плат в цвят на гарнитурата, които са правоъгълни и покриват цялата долна част на джобовете.

- един джоб странично, на левия крачол, обемен с допълнителна плоха по средата, като обема и плохата са изпълнени с оранжев цвят. Джобът е с трапецовиден капак, който се закопчава с велкро лепенка и има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата.

- един страничен, външно пришит на двуиглова машина, инструментален на десния крачол, който да е с цвета на гарнитурата, като от едната страна завършва в страничния тегел на крачолата а в горната си страна е частично скосен и частично пришит в тегела на задния джоб.

На колана отпред в дясно има поставена и метален пръстен захванат към колана с тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата за закачане на инструменти.

Седалищния шев е изпълнен на триглова машина. Всички места, на които има възможност от скъсване – джобове, презрамки и др. са подсилени с понтир машина, като на всяка презрамка от двата края са поставени по два понтира. Всички неприбрани шевове са зачистени на оверлог.

Якето е прав модел, като в долната си част завършва с подгъв широк 1.5 см. В долната част на гърба има поставени, от двете страни (ляво и дясно), велкро ленти за допълнително пристягане, чиято горна част е лента от основния плат, към която е пришита велкро лепенка с размери 8 x 2 см. Лентата е пришита в страничните тегели. Долната велкро лепенка е пришита върху гърба на якето е на разстояние мин. 7 см. от страничния тегел и на мин. 6 см. от долния край на якето, и е с размери 8 x 2 см. Горната лента е с размери 10 x 3.5 см. Ръкавите са прави, прикачени с двоен декоративен тегел, и завършват с маншет, който е частично с ластик изпълнен на боксер машина. На ръкавите – в областта на лактите (в зависимост от размера на 22.5 см. – 23 см от края на маншета) са пришити допълнителни парчета, от основния плат в цвят на платките, за подсилване с размери 29 x 15.5 см., чиято крайща са заоблени. Закопчаването е отпред, централно със спирален цип до края на яката. Ципът е покрит с пластрон широк мин. 6.5 см., закопчаващ се с 3 велкро лепенки. На предницата и гърба на якето има поставени платки, в цвят на гарнитурата, които в долния си край са защити с декоративни двойни тегели. По дължина на гръбната платка - на 2 см от долния ѝ край е пришита светлоотразителна оранжева лента с ширина 5 см. Присъединяването на предната и задната платка да са пришити с двоен външен тегел.

Якето има следните джобове:

- два долни, външно пришити, обемен, които в долната си част са пришити към долния край на якето, от вътрешната си страна левия е пришит в тегела на пластрона, а десния до края на предницата, където започва ципа. От външните страни (от към ръкавите) на двата джоба има обем, който е изпълнен в цвят оранжев. Обеят не е отворен по цялата височина на джобовете, а е зашит в долната и горната част мин. по 3 см. Отворите са дъгообразни, като всички шевове по джобовете са изпълнени на двуиглова машина. На двата джоба има поставени допълнителни подсилващи парчета от основния плат в цвят на гарнитурата, които са правоъгълни и покриват цялата долна част на джобовете и са заздравиени на понтир машина.

- горен ляв джоб – външно пришит, обемен, като обеят е изпълнен с оранжев цвят. Обеят не стига до горния край на джоба, а е зашит в горните си 2.5 – 3 см. Джобът има поставено допълнително подсилващо парче от същия плат и цвят на гарнитурата, което е правоъгълен трапец с приблизителни височини 6 см. в ниската и 9 см. във високата си част. Джобът е с капак, който е с правоъгълна трапецовидна форма. Върху капака има щампа със ситопечат с надпис “БДЖ – Пътнически превози” ЕООД в оранжев цвят с размер 10 x 1 см. Капакът се закопчава с 1 велкро лента в широката си част. На капака отново в

широката част има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата, за по-лесно отваряне на джоба.

- горен десен джоб – външно пришит, обемен, като обеят е изпълнен в цвета на гарнитурата – оранжев. Джобът е с размери 7 x 11 см. и има правоъгълен капак, закопчаващ се с велкро лепенка. На капака има поставен палец, от тъкана лента тип рибена кост 100% памук и с цвета на гарнитурата, за по-лесно отваряне на джоба. До обеия джоб има изработени две отделения за химикал, отвертка или други помощни инструменти, като едното е с ширина 2.5 см, а другото 3 см. и двете са с височината на обеия джоб и са без капак. Всички джобове са подсилени на понтир машина. Всички шевове са зачистени на оверлог.

Полугащеризонът с яке е изпълнено в разцветки в два варианта:

1. Основен цвят - кралско син, с тъмно синя гарнитура и обем на джобовете, изпълнен в оранжево;
2. Основен цвят - сив, с черна гарнитура, и обем на джобовете, изпълнен в оранжево.

Размерите на облеклата да са съобразени със стандартизираните обмерни данни за мъже и жени съгласно БДС ISO 8559-2:2017 и БДС 7276-84 или еквивалентни, като означаването на размерите на облеклата да се извърши съгласно БДС EN ISO 13688:2013 или еквивалент.

**Гаранционен срок на работен полугащеризон с яке е 6 (шест) месеца.**

### **1.2. Тениска цвят тъмно син / оранжев**

Тениската е с обло деколте и къс ръкав. На гърба, на 10 см от горния ръб да бъде поставена щампа със ситопечат на фирменото лого и под него надпис "БДЖ – Пътнически превози" ЕООД дължина 15 см и височина 6 см. На десния ръкав, в средата над подгъва да бъде поставено крило от логото с дължина 5 см и височина 1,5 см. Върху сините тениски, с цвят като гарнитурата на полугащеризона с яке, надписите да бъде в светло син цвят, а върху оранжевите – в сив цвят.

Размерите на облеклата да са съобразени със стандартизираните обмерни данни за мъже и жени съгласно БДС ISO 8559-2:2017 и БДС 7276-84 или еквивалентни, като означаването на размерите на облеклата да се извърши съгласно БДС EN ISO 13688:2013 или еквивалент.

**Гаранционен срок на тениската е 6 (шест) месеца**

## **II. ВЪЗЛОЖИТЕЛ „БДЖ – ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД**

### **2. Обособена позиция № 2 – Доставка на зимно работно облекло**

#### **2.2. Студо- и водоустойчив костюм /грейка/**

Костюмът да бъде изработен от лицев плат с промазка, цвят черен. Той се състои от две части – полугащеризон и яке.

Полугащеризонът да е с дължина до подмишниците, ластични презрамки, които да се регулират чрез катарамии, два долни прорязани джоба с цип и един страничен инструментален джоб. На горната предна част да има външни джобове, като един е с цип, а другите с разделителни тегели за поставяне на тефтер, документ и химикал. Предните части да са цели, несрязани в областа на талията, а задната част да е срязана в областа на талията. Полугащеризонът да е с вата и черен хастар. Да има тегел, прикрепящ ватата за основния плат отпред и отзад по дължината на целия полугащеризон.

Якето да е с висока права яка закрит тип, която може да става и легнала. Закопчаването да е с цип покрит с пластрон, който да се закопчава с копчета тип "тик-так". Отзад на яката да има отвор с цип във вратната извивка, предназначен за качулка от лицев плат. Ръкавът да е прав едношевен, завършващ с маншет, с два реда ластик. Коланът да е широк, с три реда ластик. Джобовете да са един вътрешен джоб на хастара, два долни прорязани с цип, да има светлоотразителна оранжева лента през гърдите и отзад на гърба с ширина 5 см. Да има вата и хастар на предните части, гърба и ръкавите.

На гърба да има шампа със ситопечат на фирменото лого и под него надпис "БДЖ – Пътнически превози" ЕООД дължина 24 см и височина 8 см. в оранжев цвят

Студо и водоустойчивият костюм /грейка/ трябва да съответства на утвърдения в „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД образец.

Размерите на облеклата да са съобразени със стандартизираните обмерни данни за мъже и жени съгласно БДС ISO 8559-2:2017 и БДС 7276-84 или еквивалентни, като означаването на размерите на облеклата да се извърши съгласно БДС EN ISO 13688:2013 или еквивалент.

**Гаранционен срок на студо- и водоустойчив костюм /грейка/ е 12 (дванадесет) месеца**

### 3. МОСТРИ/ОБРАЗЦИ

Участниците да представят мостри на всички елементи на специално работно облекло, за всяка обособена позиция, изработени съгласно изискванията на настоящите „Технически характеристики на специално работно облекло“ и отговарящи на “Технически изисквания за специално работно облекло“ в брой и номерация (размер), както следва:

#### 3.1. За обособена позиция № 1 – Доставка на лятно работно облекло:

№ по ред	Елементи на униформеното облекло	Размер	Брой
1.	Работен полугаширизон с яке - сив	52	1
2.	Работен полугаширизон с яке - син	52	1
3.	Тениска цвят тъмно син	52	1
4.	Тениска цвят оранжев	52	1

#### 3.2. За обособена позиция № 2 – Доставка на зимно работно облекло:

№ по ред	Елементи на униформеното облекло	Размер	Брой
1.	Студо- и водоустойчив костюм /грейка/	52	1

Несъответствието на образците на участника за всяка обособена позиция с настоящите „Технически характеристики на специално работно облекло“ и отговарящи на “Технически изисквания за специално работно облекло“ на възложителите е основание за отстраняване на участника от по-нататъшно участие в процедурата.

**Забележка: Шампата с фирмените лого и надписи е по приложения**

**Приложение:**

Възложител „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД



**“БДЖ-ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ”ЕООД**

Възложител „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД



**“БДЖ-ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ”ЕООД**

Съгласувано с:

..... Десислава Стоянова  
Директор „Довешки ресурси“ 29.04.22  
Изготвил

..... Венелен Найденов  
Директор „Човешки ресурси“

..... инж. Кирил Бончев  
Рък. отд. „Безопасни условия на труд и екология“

Надлежна Гелова -  
гм. Висперс, експ. пд